

APROB:

Conducător al Comisiei de acreditare a CNAAA,
Dr. hab. prof.univ. Valeriu DERJANSCHI

9 februarie 2015



**PROFILUL „POLITICI ECONOMICO-FINANCIARE ȘI SOCIO-DEMOGRAFICE PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ”
INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE**

PLANUL DE ACȚIUNI

privind realizarea recomandărilor propuse de către Comisia specializată, creată prin ordin nr.03-16 din 21 octombrie 2014 al CNAAA, în rezultatul evaluării activității organizației din sfera științei și inovării în scopul acreditării, pentru perioadă de activitate 2009-2013

Nr. d/o	Recomandări	Acțiuni preconizate	Termen de realizare	Persoana responsabilă
1	2	3	4	5
I. CAPACITATEA INSTITUȚIONALĂ DE CERCETARE				
1.	Este mică ponderea cercetătorilor cu grad științific în numărul total de cercetători (este de 42%, solicitată 50%)	Se va majora ponderea cercetătorilor cu grad științific, prin creșterea numărului de teze susținute de către doctoranzii INCE, inclusiv în termen.	2015-2018	Stratan A. Timuș A.
2.	Este redusă cota susținerii tezelor de doctorat în termen (10%)			
3.	Pagina web a institutului nu este suficient de interactivă	Vor fi întreprinse măsuri în vederea modernizării și actualizării paginii web, inclusiv plasarea informației privind activitatea științifică/organizatorică în limba engleză și rusă; Vor fi identificate posibilități de atragere a proiectelor pentru menținerea și dezvoltarea paginii web la un nivel ridicat de capacitate a informației și acces rapid.	2015-2017	Bajura T. Popa N. Timuș A. Ghițiu L.
4.	Casarea echipamentului științific și a tehnicii de calcul cu termen de exploatare mai mare de 7 ani și reînnoirea echipamentului	Se va întocmi un plan privind casarea echipamentului științific și a tehnicii de calcul în conformitate cu actele normative în vigoare. Vor fi identificate surse de finanțare în vederea procurării tehnicii de calcul și a echipamentului științific.	2015-2017	Stratan A. Turețchi T. Popa N.

5.	Majorarea cotei mijloacelor speciale în bugetul instituției prin contracte cu agenții economici autohtoni și străini	Va fi elaborat un plan de promovare a rezultatelor în vederea cointeresării în cercetările realizate: Vor fi elaborate și prezentate proiecte la concursuri internaționale în vederea sporirii mijloacelor speciale în bugetul instituției și pe această cale se va fortifica capacitatea instituționale (2 proiecte pe an); Vor fi întreprinse alte măsuri pentru sporirea cotei mijloacelor speciale prin prestarea serviciilor și contracte încheiate cu agenți economici străini și autohtoni.	2015-2018	Șefii de subdiviziuni Directorii de proiect
6.	De a atrage la activitățile de cercetare mai mulți tineri cercetători	Se vor efectua activități în vederea atragerii tinerilor în activitatea de cercetare, asigurând sporirea cotei tinerilor cercetători în cadrul instituției la un nivel mai mare de 20%: Tinerii cercetători vor fi promovați prin înaintarea la studii de doctorat/postdoctorat, susținerea participării lor la proiecte de mobilitate și alte proiecte internaționale.	2015-2018	Stratan A. Șefii de subdiviziuni Directorii de proiect
7.	De a duce o evidență completă a rezultatelor realizate de cercetătorii profilului	Se va efectua analiza evidenței rezultatelor obținute semestrial și anual; Se va monitoriza procesul de concordanță a acestora documentelor în vigoare.	2015-2018	Timuș A. Șefii de subdiviziuni Directorii de proiect
II. PERFORMANȚĂ ȘI VIZIBILITATE LA NIVEL INTERNAȚIONAL				
8.	De a pune accent pe organizarea manifestărilor științifice internaționale prin lansarea unor parteneriate cu asociațiile științifice profesionale de peste hotare	De valorificat potențialul parteneriatelor internaționale și naționale în vederea organizării manifestărilor științifice internaționale și evenimente comune (în țară și străinătate) – 2 manifestări/an	2015-2018	Stratan A. Bajura T. Timuș A. Șefii de subdiviziuni
9.	De a participa mai activ la concursurile desfășurate prin competiție pentru obținerea finanțelor pentru realizarea proiectelor internaționale de cercetare	De a fortifica capacitățile instituționale și interinstituționale în vederea participării la concursuri internaționale și diversificarea programelor de proiecte/granturi internaționale în vederea sporirii ratei de câștig în cadrul concursurilor internaționale	2015-2018	Stratan A. Șefii de subdiviziuni
10.	De a asista cercetătorii profilului pentru editarea rezultatelor științifice în colaborare cu cercetătorii din străinătate, reviste cotate internațional ISI	De a efectua un plan de editare în reviste cotate ISI, inclusiv promovarea Revistei „Economie și Sociologie” în baze de date internaționale. De a dezvolta relații de parteneriat cu instituțiile similare de peste hotare în vederea realizării unor cercetări comune (proiecte/granturi internaționale)	2015-2018	Stratan A. Timuș A. Directorii de proiect și șefii de subdiviziuni

	De a valorifica mai activ acordurile internaționale încheiate la nivel INCE;	și publicării rezultatelor în reviste ISI		
III. CONTRIBUȚIE ȘTIINȚIFICĂ ȘI RECUNOAȘTERE NAȚIONALĂ				
12.	Cea mai mare parte a publicațiilor în reviste naționale categoria B sunt publicate în revista „Economie și Sociologie” (78%)	De a majora cota publicațiilor în alte reviste naționale (categoria B și C) cel puțin până la 50 la sută;	2015-2018	Bajura T. Timuș A.
13.	De intensificat lucru asupra elaborării și editării de monografii	De a elabora un plan de editare a monografiilor în cadrul tematicii de cercetare	2015-2018	Bajura T. Timuș A. Directorii de proiect
14.	De participat mai activ cu rapoarte la manifestări științifice pentru difuzarea și discutarea mai largă a rezultatelor cercetărilor științifice realizate de INCE	De a elabora un orar anual de participare la manifestări științifice din țară și peste hotare, inclusiv prezentarea în plen a lucrărilor. De a identifica rezerve privind finanțarea deplasărilor pentru participare la manifestări internaționale, inclusiv din cadrul proiectelor/ granturilor internaționale	2015-2018	Stratan A. Bajura T. Șefii de subdiviziuni Directorii de proiect
V. RELEVANȚA SOCIALĂ				
15	De conlucrat mai strâns cu instituțiile de învățământ în vederea lecțiilor la invitație, organizarea manifestărilor științifice comune	Dezvoltarea relațiilor de colaborare cu instituțiile de învățământ în vederea organizării unor manifestări științifice comune și majorarea numărului de lecții la invitație		Stratan A. Bajura T. Directorii de proiect Șefii de subdiviziuni

Directorul INCE
prof. univ., dr. hab. **A. STRATAN**



Președintele Comisiei specializate de evaluare
prof. univ., dr. hab. **Ala COTELNIC**

Șef direcție de evaluare și acreditare a CNAA
dr. hab., conf. cerc. **Vitalie MINCIUNĂ**